



Croatian Civil Aviation Agency

UPUTA ZA PRIHVAĆANJE OSOBA KOJE OBAVLJAJU PROVJERU PLOVIDBENOSTI
U SVOJE IME SUKLADNO ML.A.904

HRVATSKA AGENCIJA ZA CIVILNO ZRAKOPLOVSTVO
ODJEL PLOVIDBENOSTI

Primjenjivost:

Ova uputa je primjenjiva na osobe koje na zrakoplovima na koje je primjenjiv Part ML obavljaju provjere plovidbenosti u svoje ime sukladno točki ML.A.901 Uredbe Komisije (EU) br. 1321/2014.

Provjeru plovidbenosti obavlja neovisna „CRS“ osoba kada obavlja 100 satnu/godišnju inspekciju definiranu u programu održavanja.

Procedura opisuje način prihvaćanja osoba za obavljanje provjere plovidbenosti i sukladna je Uredbi Komisije (EU) br. 1321/2014 i ne zamjenjuje navedenu Uredbu.

Svrha:

Svrha je ove procedure:

- Opisati postupak podnošenja zahtjeva.
- Opisati postupak prihvaćanja osobe za provjeru plovidbenosti.
- Opisati minimalno potrebno iskustvo, znanje i kvalifikacije.

Podnošenje zahtjeva

Zahtjev se podnosi na propisanom obrascu MAI-FRM-023 uz koji se prilaže životopis (CV) sa relevantnim certifikatima npr. certifikatom iz školovanja za Part ML. i sl.

Postupak prihvaćanja osobe za provjeru plovidbenosti

Pregled dostavljene dokumentacije

Nadležni će inspektor pregledati svu dostavljenu relevantnu dokumentaciju što obuhvaća barem slijedeće:

- Životopis (CV) i pripadajuće certifikate kako bi se utvrdilo da li osoba ima potrebno iskustvo, znanje i kvalifikacije.
- Važeću Part 66 dozvolu ili nacionalno ovlaštenje za izdavanje CRS-a, ako Part 66 nije primjenjiv.

Provjera plovidbenosti pod nadzorom HACZ-a

U dogovoru sa nadležnim inspektorom obaviti će postupak provjere plovidbenosti na dostupnom tipu/modelu zrakoplova za koji se traži ovlaštenje.

Postupak provjere plovidbenosti sastoji se od dokumentiranog pregleda dokumentacije i fizičkog pregleda zrakoplova.

U svrhu dokumentiranja postupaka provjere plovidbenosti osoba mora imati svoje gotove kontrolirane obrasce/liste provjere za provjeru plovidbenosti koje se temelje na točki ML.A.903 Uredbe Komisije (EU) br. 1321/2014 te mora imati kreiran obrazac 15c-ARC.

Prihvaćanje predložene osobe

Ako je nakon pregleda zahtjeva i sve relevantne dokumentacije dostavljene uz zahtjev i nakon uspješno provedene provjere plovidbenosti pod nadzorom HACZ-a utvrđeno da su ispunjeni svi uvjeti za prihvaćanje osobe, HACZ prihvaća osobu izdavanjem rješenja i potvrde o ovlaštenju osobe za provjeru plovidbenosti sukladno točki ML.A.904.

Osoba se prihvaća na rok od 5 godina nakon čega se cijeli postupak prihvaćanja ponavlja. Potvrda o ovlaštenju je važeća pod uvjetom da osoba obavi svakih 12 mjeseci barem jednu provjeru plovibenosti.

Minimalni zahtjevi za osobe koje obavljaju provjeru plovibenosti

Osoba mora:

- 1) Posjedovati dozvolu izdanu u skladu s Prilogom III. (dio 66) s ovlaštenjem za odgovarajući zrakoplov ili, ako Prilog III. (dio 66) nije primjenjiv na određeni zrakoplov, nacionalnu kvalifikaciju osoblja za izdavanje potvrde (CRS) valjanu za zrakoplov.
- 2) Pokazati znanje iz pojedinih dijelova Part ML-a koji se odnose na vođenje kontinuirane plovibenosti, obavljanje provjere plovibenosti i izdavanje ARC-a. Navedeno se dokazuje dostavom potvrde (certifikata) o školovanju, tijekom intervjua i provedbom plovibenosti pod nadzorom.